ПРЕСС-РЕЛИЗ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

30 ноября 2012 г.

Контактное лицо: Сайёра Халимова

USAID в Таджикистане Тел.: 229-2608

Email: Skhalimova@usaid.gov

ПРАВИТЕЛЬСТВО США ПЕРЕДАЕТ НАСЕЛЕНИЮ СУГДА НОВУЮ КОММУНАЛЬНУЮ ТЕХНИКУ

Район Б. Гафуров — Агентство Директор Агентства США по международному развитию (USAID) в Таджикистане Кэтлин МакДональд приняла участие в церемонии передачи трех специализированных мусороуборочных машин джамоатам Исфисор, Зарзамин и Б. Гафуров. USAID финансировал и осуществил проект в рамках своей Инициативы местного развития в Таджикистане.

Г-жа МакДональд, г-н Содик Мирхоликов, Председатель района Б. Гафурова и г-н Гафур Хакимов, заместитель Председателя Согдийской области передали руководителям джамоатов ключи от новой коммунальной техники. В церемонии приняли участие официальные лица района, представители джамоатов, работники предприятий коммунальных услуг района, джамоатов, местные жители района и работники проекта USAID«Инициатива местного развития».

Инициатива USAID по местному развитию оказывает поддержку местным органам власти в разработке планов управления бытовыми отходами и создании структур коммунального хозяйства в сельских джамоатах. В течение двух последних лет предприятия работают, устойчиво оказывая услуги населению, общеобразовательным школам, больницам и частным предприятиям. В данное время они оказывают услуги около 80 тысячам сельских жителей.

Выступая на церемонии, г-жа МакДональд отметила: «Повышение потенциала джамоатов в оказании услуг населению имеет огромное значение для долгосрочного развития Таджикистана. Джамоаты, как органы местного самоуправления, в тесном партнерстве со своими избирателями способны успешно решать многие вопросы местного значения».

Проект USAID «Инициативы местного развития» оказал содействие еще 5 районам Таджикистана в повышении их потенциала по оказанию качественных услуг по сбору, транспортировке и захоронению отходов. Всего к завершению проекта 8 районов получили современные мусороуборочные машины.

Проект USAID «Инициатива местного развития» является одним из многих проектов помощи, поддерживаемых американским народом посредствомUSAID. С 1992 года американский народ предоставил свыше одного миллиарда долларов США на программы и гуманитарную помощь в поддержку демократических институтов, систем здравоохранения, образования и экономического роста Таджикистана.